



# प्रदेश राजपत्र

कोशी प्रदेश सरकारद्वारा प्रकाशित

खण्ड ६) विराटनगर, नेपाल, फागुन १७ गते, २०७९ साल (अतिरिक्ताङ्क ४१)

भाग ३

प्रदेश सरकार

कोशी प्रदेश

विराटनगर, नेपाल

मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयको

सूचना

कोशी प्रदेश सरकारको लेटरप्याड र छापको प्रयोग सम्बन्धी देहायका अनुसूचीको नमूना जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ ।

अनुसूची-१

प्रदेश सरकार र अन्तर्गतका निकायहरूले लेटर प्याड र छापको प्रयोग  
अनुसूची २, ३ र ४ को नमूना बमोजिम देहायबमोजिम गर्ने :

१. प्रदेश सरकार अन्तर्गतका मन्त्रालय/निकाय/कार्यालयको लेटर प्याडमा नेपालीमा कालिमाटी फन्ट (Unicode Bold Font) प्रयोग गर्ने, लेटर प्याडको माथिल्लो भागमा लेखिने "प्रदेश सरकार" को फन्ट साइज १६, मन्त्रालयको लेटर प्याडको हकमा मन्त्रालयको नामको फन्ट साइज २४, कार्यालयको हकमा तालुक मन्त्रालयको नामको फन्ट साइज १६ र कार्यालयको नामको फन्ट साइज २४ हुने र सो भन्दा तल लेखिने मन्त्रालयको हकमा "कोशी प्रदेश, विराटनगर, नेपाल" र अन्य निकाय/कार्यालयको हकमा सम्बन्धित स्थानको ठेगानाको फन्ट साइज १४ हुने, पत्र सङ्ख्या, चलानी नम्बर र मिति ११ फन्ट साइजमा लेख्ने र कार्यालयको फोन नं. एवम् इमेल ठेगाना लेटर प्याडको पुच्छरमा (फुटर खण्डमा) ११ फन्ट साइजमा लेख्ने ।
२. प्रदेश सरकार, कोशी प्रदेश अन्तर्गतका मन्त्रालय/ निकाय/ कार्यालयको लेटर प्याडमा अङ्ग्रेजी Times New Roman (Bold) प्रयोग गर्ने, लेटर प्याडको माथिल्लो भागमा लेखिने "Province Government" फन्ट साइज १४, मन्त्रालयको लेटरप्याडको हकमा मन्त्रालयको नामको फन्ट साइज १६ (Uppercase/Capital Letter), कार्यालयको हकमा तालुक मन्त्रालयको नामको फन्ट साइज १४ र कार्यालयको नामको

फन्ट साइज १६ हुने र सो भन्दा तल लेखिने मन्त्रालयको हकमा "Koshi Province, Biratnagar, Nepal" र अन्य निकाय/कार्यालयको हकमा सम्बन्धित स्थानको ठेगानाको फन्ट साइज १४ हुने तथा पत्र सङ्ख्या, चलानी नम्बर र मिति ११ फन्ट साइजमा राख्ने र कार्यालयको फोन नं. एवम् इमेल ठेगाना लेटर प्याडको पुच्छरमा (फुटर खण्डमा) ११ फन्ट साइजमा राख्ने ।

अनुसूची - २

कार्यालयको छापको नमुना (नेपाली)




कार्यालयको छापको नमुना (अङ्ग्रेजी)




अनुसूची-३

नेपाली लेटर प्याडको नमुना

	<p>प्रदेश सरकार मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय कोशी प्रदेश, विराटनगर, नेपाल</p>
प.सं. : च.नं. :	मिति :
फोन नं. ०२१-४७०१६६, ४७०१८९ ईमेल :- <a href="mailto:ocmcm1@gmail.com">ocmcm1@gmail.com</a>	

अनुसूची-४

अङ्ग्रेजी लेटर प्याडको नमुना

	<p>PROVINCE GOVERNMENT OFFICE OF THE CHIEF MINISTER AND COUNCIL OF MINISTERS KOSHI PROVINCE, BIRATNAGAR, NEPAL</p>
letter No. : Ref. No. :	Date :
Phone : ०२१-४७०१६६, ४७०१८९	E-mail :- ocmcm1@gmail.com

प्रकाशन मिति : २०७९।११।२५

आज्ञाले,  
कृष्ण प्रसाद सापकोटा  
प्रदेश सचिव

६